A.Dovokdrnc- Avaivor Agdopévav pe H'Y 1

Epyoaotmnproxni Acknon 4

Oépo: LTaTioTIKI LOPTEPUCHATOAOYIN

1. Mg Bdon ta dedopéva g Epyactnprakng Acknong 2 va eléyEete:

og €.6. 5% av 10 péco vyog tv eutedv ot Bopewo EALGSa glvon 2
HETPA e EVOAAOKTIKY OTL OV elvan 2 pétpal.

og £.6. 2% av 10 péco vyog Twv vtV otn Notwe EALGSa eivan 1.5
HETPA e EVOAAOKTIKY OTL Elvan peyaAdTepo.

og £.6. 10% av 10 péco vyog Twv putedv otn Bopeioa EALGda etvar 2
HETPO e EVOAAOKTIKT OTL Elval puKpOTEPO.

og £.6. 5% av 10 pPéco VYog TV PuTAOV ot Bopewa EAAGSa glvan to
010 pe 10 péoo Vyog Tv LTV ot Notwo EAAGSa pe evaAlaktikn
ot glvat dvica.

o€ €.6. 1% av 1o péco vyog twv putov ot Bopewa EAAGSa eivar To
010 pe 10 péco Hyog Tv eutev ot Notw EALGOa pe evallakTikn
ot ivan avioa.

og £.6. 10% av to péso vyog tov putav otn Bopero EAAGSa givar to
010 pe 10 péoo vyog Tv LtV ot Notwe EAAGda pe evailaktikn
Ot 10 péco Vyog ota putd TS Bopetog EALGOaG etvan peyardtepo.

[Noa 6ha ta mopoamdveo epotiuate vo gieyyBovv ot mpobimobicelg twv
TOPAUETPIKAOV EAEYYOV KOL OV OVTEG OEV TANPOVVIAL VO EPOPUOGTOVV Ol
OVTIGTOT(OLl UN TOPOUETPLKOL.

2. 'Eoto 611 dwuBétovpe éva vopuopa kot BEAovpe va eAéyEovpe av To TOG0GTO
ELPAVIoNG KEQOANG Emetta and piyn tov givar 50%.

a.

Piyvovpe 10 vopopa 8 @opég kot mapatnpodue OtL TpapE TNV Oyn
kepaAn 3 popéc. Na eheyybet oe €.6. 2%, 5% war 10% n mopandve
VOBEOT PE EVOALOKTIKY| OTL TO TOGOGTO EUPAVIONG KEPAANG OEV givar
50%.

Piyvovpe to vopopa 80 @opéc kot mapatnpovpe OTL TPAUE TV OYn
kepaAn 30 popéc. Na eheyybei og €.0. 2%, 5% wor 10% n mopamdve
VOOEoT e EVOALOKTIKY| OTL TO TOGOGTO EUPAVIONG KEPAANG OEV givar
50%.

Piyvoope 10 vopopa 800 popéc Kot mapatnpovue OTL TNPALE TV OYN
kepaAn 300 popéc. Na eleyyBel o€ €.6. 2%, 5% kot 10% n mopoamdve
vdOeom pe EVOALAKTIKY] OTL TO TOGOOTO EUPAVIONC KEPAANG dEV givat
50%.
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3. 'Eoto 611 dwbétovpe 600 vopiopata Kot 0Ehovpe vo eAEyEOVLLE 0V TO TOGOCTO
EUPAVIONG KEPAANG elval To 1010 ot 60 vouiopata. Piyvovue to vouiopo A
50 @opég kol mopatnpovuE OTL mHpape v Oym kepoin 20 @opéc kot To
vouopa B 40 popég ko  0yn kepaAn epgovicOnie 10 popéc.

a. No meprypdyete KOTAAANAQ TO TAPATAVE® OEOOUEVA.

b. No ekeyyOei, pe xor yopic S0pbwon ocvvéyswg, oe €.6. 5% 1
TOPATAV® VTOOEoN HE EVOALOKTIK] OTL TO TOCOOTO EUPAVIONG
KEPAANG €lval S10pOPETIKO GTO dVO VOLUGHLOTAL.

c. Na eleyyfel, pe xor yopic dOpbworm ocuvvéyelas, oe €.06. 5% 1
Tapomave vroédeon pe EVOANOKTIKY OTL TO TOGOGTO EUGAVIONG
KEPOANG elvar peyaddtepo oto A vopcua.

d. No eleyybei, pe xor yopic owOpbworn ocuvvéyelng, oe €.0. 5% 1
TOPATAV® VOO HE EVOALOKTIKN] OTL TO TOCOOTO EUPAVIONG
KEPAANG elvar peyalvtepo oto B vouoa.
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Epyoaotmnproxni Acknon 4

Oépo: LTaTioTIKI LOPTEPUCHATOAOYIN

> Height<-c(3.33, 5.87, 6.31, 1.98, 4.86, 2.65, 2.78, 2.21, 0.45, 1.51, 0.56,
3.68,2.16, 3.15, 0.84, 3.95, 4.16, 2.99, 2.15, 6.78, 2.84, 4.23, 2.89, 2.56, 2.65,
1.54, 0.98, 0.87)

> Position<-c(1,2,2,2,1,2,1,1,2,1,2,1,1,1,1,1,1,1,2,2,1,2,1,1,2,2,2.2)

> Height_north<-Height[Position==1]
> Height_south<-Height[Position==2]

a.
> hist(Height north)
> hist(Height north, nclass=8)
> qqnorm(Height north)
> qqline(Height north)
> length(Height _north)
> mean (Height north)
> t.test(Height_north, mu=2)
> wilcox.test(Height north,mu=2)

> hist(Height south)

> gqgnorm(Height south)

> qqline(Height_south)

> length(Height south)

> mean (Height south)

> t.test(Height_south, mu=1.5, alternative="greater", conf.level=0.98)
> wilcox.test(Height_south, mu=1.5, alternative="greater",
conf.level=0.98)

> table(Height south)

> t.test(Height north, mu=2, alternative="less", conf.level=0.90)
wilcox.test(Height north, mu=2, alternative="less", conf.level=0.90)
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> boxplot(Height north, Height south ,names=c('North Greece','South
Greece'), main="Height (meters) of a particular plant according to its
Georgaphical Position")

> var(Height north)

> var(Height south)

> var.test(Height north, Height south)

> t.test(Height north, Height south, var.equal=TRUE)

> t.test(Height north, Height south, var.equal=FALSE)

> wilcox.test(Height north, Height south)

> t.test(Height north, Height south, var.equal=TRUE, conf.level=0.99)
> t.test(Height north, Height south, var.equal=FALSE, conf.level=0.99)
> wilcox.test(Height north, Height _south, conf.level=0.99)

> t.test(Height north, Height south, var.equal=TRUE,
alternative="greater", conf.level=0.90)

> t.test(Height north, Height south, var.equal=FALSE,
alternative="greater", conf.level=0.90)

> wilcox.test(Height north, Height south, ,alternative="greater",
conf.level=0.90)

> 8*0.5

> prop.test(3,8, p=0.5)

> binom.test(3,8, p=0.5)

> binom.test(3,8, p=0.5, conf.level=0.98)
> binom.test(3,8, p=0.5, conf.level=0.90)

> 80*0.5

> prop.test(30,80, p=0.5)

> prop.test(30,80, p=0.5, conf.level=0.98)
> prop.test(30,80, p=0.5, conf.level=0.90)

> 800*0.5

> prop.test(300,800, p=0.5)

> prop.test(300,800, p=0.5, conf.level=0.98)
> prop.test(300,800, p=0.5, conf.level=0.90)
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> coin<-c(rep('A', 50), rep('B', 40))

> head<-c(rep('No', 30), rep('Yes', 20), rep('No', 30), rep('Yes', 10))
> table(coin, head)

> prop.table(table(coin, head))

> prop.table(table(coin, head),1)

> prop.table(table(coin, head),2)

> Dbarplot(prop.table(table(coin, head)), names.arg=c("Tail", "Head"),
legend.text=c("Coin A", "Coin B"), col=c(1,2))

> x<-¢(20,10)

> n<-¢(50,40)

> prop.test(x,n,correct="false")
> prop.test(x,n)

> prop.test(x,n, alternative="greater", correct="false")
> prop.test(x,n, alternative="greater")

> prop.test(x,n, alternative="less", correct="false")
> prop.test(x,n, alternative="less")



